

ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ఇంటి వద్ద రెక్కీ

పోలీసుల అదుపులో ఇద్దరు యువకులు

సుల్తాన్ బజార్, సెప్టెంబర్ 29: గోపామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ నివాసానికి అతి దగ్గర నుంచి ఓ వర్గానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా పోలీసులు, వీడియోలు తీశారు. గమనించిన స్టానికలు వారి దగ్గరని పట్టుకొని ప్రశ్నించారు. వారిద్దరిపై అనుమానం రావడంతో స్టానిక పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఆ ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ హత్యకు కుట్ర జరుగుతోందా.. అర్ధరాత్రి సమయంలో అతడి ఇంటి వద్ద రెక్కీ నిర్వహించారా..? ఈ కుట్ర వెనుక ఎవరైనా ఉన్నారా..? అనే అనుమానాలను స్టానికలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీసులు, స్టానికల కథనం ప్రకారం.. ఈ వెల 27న అర్ధరాత్రి యూసుఫ్ గూడకు షేక్ ఇస్మాయిల్, మహ్మద్



పోలీసుల అదుపులో ఉన్న ఇద్దరు యువకులు

ఖాజా కలిసి నంబర్ ప్లేట్ లేని ద్వితీయ వాహనంపై వచ్చి.. రాజాసింగ్ ఇంటి వద్ద రెక్కీ నిర్వహిస్తున్నారు. అనుమానం వచ్చిన స్టానికలు ఆ ఇద్దరిని అదుపుచేశారు. ఆ ఇద్దరిలో షోషల్ రాజాసింగ్ ఇంటి ఫోటోలు, వీడియోలు, గనీలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. దీంతో స్టానికలు ఆ ఇద్దరిని పట్టుకొని మంగళోద్యోగం చేపట్టారు. పోలీసులకు సమాచారమిచ్చి అప్పగించారు. పోలీసులు ఆ ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కార్మికుడి మృతి

మూసాపేట, సెప్టెంబర్ 29: కేబుల్ లైన్ వేయడానికి తప్పకుండా క్రమంలో పైన మట్టి కాలి ఓ కార్మికుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం సాయంత్రం చోటు చేసుకున్నది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. రంగనాయక స్వామి ఆలయం సమీపంలోని హాస్టల్ కన్ స్ట్రక్షన్లో బీహార్ కు చెందిన రవిచంద్రుడు (20) కార్మికుడిగా పనిచేస్తున్నాడు. ఆదివారం అందర్ గ్రౌండ్ పవర్ కేబుల్ లైన్ కోసం తవ్వకాలు చేపట్టారు. తవ్వకాలు జరుగుతున్న క్రమంలో రవిచంద్రుడు ఒక్కసారిగా మట్టి కాలింది. ఆ మట్టిలో చిక్కుకున్న రవిచంద్రుడు తోటి కార్మికులు గమనించి.. వెంటనే మట్టి నుంచి అతడిని బయటకు తీసి



రవిచంద్రుడు(మృతి)

స్థానిక దవాఖానకు తరలించారు. వైద్యులు పరీక్షించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు..

ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



మార్కెట్లోకి విండోస్ ఈజీ

నగరంలోని జేఎన్ డబ్ల్యూ ఎంజీ మోటార్ ఇండియా షోరూమ్ లో కొత్త మోడల్ ఎలక్ట్రిక్ విండోస్ ఈజీ కారును మార్కెట్లోకి విడుదల చేశారు. డిజైన్లో ఎంజీ సికింద్రాబాద్ ఎంజీ రోడ్డులోని వైబ్రెంట్ మొబిలిటీ గ్రూప్, హీరోయిన్ సీల్ కర్పూర్, వైబ్రెంట్ వెహికల్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఎంజీ బవీర్ బాబాఖాన్..

- సీటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తెలంగాణ)



వరదొచ్చే.. రోడ్డు మునిగే

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తెలంగాణ): వానకాలం సీజన్ ఆఖరి వానలతో నగరం తడిసింది. ఉదయం నుంచి ఉక్కుపోత ఉన్న సీటీ వాతావరణం సాయంత్రానికి ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. దీంతో నగరంలోని శిబిరింగం పల్లి, మణికోండ, మియాపూర్, గచ్చిబౌలి, నార్సింగి ప్రాంతాల్లో ఉరుములతో కురిసిన భారీ వానకు ఒక్కసారిగా తడిసింది. ప్రధానంగా రాత్రి 8 నుంచి 9 గంటల సమయంలో సింట్రిల్ హైదరాబాద్ లో కురిసిన వానలతో రోడ్లన్నీ జలమయమయ్యాయి. నగర వ్యాప్తంగా సగటున 7 సెం.మీ. వర్షపాతం నమోదు కాగా, గచ్చిబౌలి, అత్తపూర్, షేక్ పేట, బోలిచాకి, అమీర్ పేట, యూసుఫ్ గూడ, ఆసిఫ్ నగర్, మెహి దీపట్లం, జూబిహిల్స్, ఖైరతాబాద్ ప్రాంతాల్లో వర్షం కుమ్ము రించింది. ఉరుములతో కూడిన వానలతో నగర వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. అయితే, అర్ధరాత్రి వరకు నగరంలో భారీ వర్షాలకు అవకాశం ఉన్నదని, నగరవాసులు అత్యవసరమైతే బయటకు రావాలని, వరదల్లో మ్యాన్ హోల్స్ విషయంలో జాగ్రత్త వహించాలని అధికారులు సూచించారు. సిబ్బందిని కూడా అప్రమత్తం చేసినట్లు బిల్డింగ్ వర్గాలు వెల్లడించాయి.



యువకుడి దారుణ హత్య

చిక్కడపల్లి, సెప్టెంబర్ 29: దోమలగూడ టీఎన్ పరిధిలో ఓ యువకుడు దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. లోయర్ బ్యాంక్ బండ్ లోని గోశాల వెనుక శనివారం రాత్రి ఓ యువకుడు దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. సమాచారం అందుకు పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు. కర్నాటక లోని కూడా వచ్చి అధికారులు సేకరించారు. హత్యకు గురైన యువకుడు ముమీరాబాద్ లోని బిర్రావే గర్లకు చెందిన ముహమ్మద్ బవీర్ (30) గా గుర్తించారు. భోల్ కపూర్ నివాసి అయిన మృతుడి స్నేహితుడి ఈ హత్య చేసినట్లు సమాచారం. హత్యకు ముందు ఇద్దరు స్నేహితులు కవాడిగూడ బార్ లో మద్యం తాగినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అయితే, హత్యకు గల కారణాలు ఇంకా తెలియరాలేదని ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. ఘటనా స్థలాన్ని డీసీపీ ఆకాంక్ష యాడమ్, ఏసీబీ మొగుల లయ్య కూడా పరిశీలించి, వివరాలు తెలుసుకున్నారు. దోమలగూడ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ బాలన్నామి

వాహనాల దొంగల అరెస్టు

అడ్డగట్ల, సెప్టెంబర్ 29: ద్వితీయ వాహనాల దొంగలను చిలకలగూడ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.10లక్షల విలువ చేసే 18 ద్వితీయ వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. చిలకలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరు సమావేశంలో ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ బాలన్నామి వివరాల వెల్లడించారు. కామారెడ్డికి చెందిన శ్రీనివాస్ 15 ఏండ్ల కింటల నగరానికి వచ్చాడు. 2020లో కొవిడ్ తో అతడి భార్య మరణించింది. దీంతో 2022లో మరో పెండ్లి చేసుకున్నాడు. మూడు నెలలకే ఆమెను వదిలిపెట్టే.. మద్యం, గోజాయికి బానిసయ్యాడు. డబ్బుల కోసం దొంగతనాలు మొదలుపెట్టాడు. గాంధీ, ఉస్మానియా, నిల్దోఫర్, మెదక్ ప్రభుత్వ ఆస్తులను, మెట్లకోట్ల వద్ద బైల్ డెవలప్ మెంట్ లో నోను చేసిన వాహనాలను చర్యపల్లికి చెందిన డొంగలొండ్రా, వోరం, శాంతారావు(28), దమ్మాంబాగూడ చెందిన శ్రీని(32) కు విక్రయించాడు. బాధితుల ఫిర్యాదులతో కేసు నమోదు చేసుకున్న చిలకలగూడ పోలీసులు.. చాకచక్యంగా నలుగురిని పట్టుకున్నారు. నిందితుల వద్ద నుంచి సుమారు రూ.10లక్షల విలువ చేసే 18 ద్వితీయ వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో చిలకలగూడ అరెస్టు చేసిన డీసీపీ సర్వయ్య, ఏసీపీ ఖైపూర్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ అనుదీప్ తో పాటు ఏఎస్ డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిల్మ్ నగర్ కల్చరల్ సెంటర్ అధ్యక్షుడిగా రామారావు



ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: ఫిల్మ్ నగర్ కల్చరల్ సెంటర్ (ఎన్ఎస్సీసీ) ఎన్నికలు ఆదివారం జరిగాయి. ఈ పోటీల్లో అధ్యక్షుడిగా కేఎన్ రామారావు భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందారు. ఆయనకు 946 ఓట్లు రాగా, ప్రత్యర్థి డాక్టర్ జ్యోతి ప్రసాద్ కు 151 ఓట్లు మాత్రమే పోలయ్యాయి. 795 ఓట్ల తేడాతో రామారావు అధ్యక్ష పదవిని దక్కించుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్ఎస్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా జూజల జైలజ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా తుమ్మల రాంకారావు, సహాయ కార్యదర్శిగా సదాశివరెడ్డిని ఎన్నుకున్నారు. పర్సనెల్ కమిటీ సభ్యులు కె.భవాని, కృష్ణం రాజు, ఏడిడ సతీష్, సీహెచ్.వరప్రసాద్, ఫిల్మ్ నగర్ సాస్టేట్ నుంచి ఖాజా సూర్యనారాయణ, భాస్కర్ నాయుడు, కె.మమోజీమోహన్ రావు, నవకాంత్, బాల్ రాజ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.



ధర్మా పాఠ్ వర్గ జవహర్ నగర్ డంపింగ్ యార్డును శాశ్వతంగా మూసివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆదివారం నిరసన తెలుపుతూ జవహర్ నగర్ జేసీసీ బస్టి, కాలనీ వాసులు

నేను సివిల్ సర్వీసెస్ పై అవగాహన సదస్సు

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: రిస్కెస్ ఐఎస్ అకాడమీ, మారు ప్రైవేట్ అకాడమీ, తెలంగాణ టుడే సంయుక్తాధ్యక్షులతో నోను వారం ప్రైవేట్ లోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ కళాశాలలో సివిల్ సర్వీసెస్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నారు. సివిల్ సర్వీసెస్ ను ఎంచుకున్న విద్యార్థులకు అవగాహన అందించే శిబిరం కె.శశిరామ్, రిస్కెస్ ఐఎస్ అకాడమీ డైరెక్టర్ రమణ ముప్పాల, ఐఎఎస్ కళాశాల డిప్యూటీ కె. రమణ్ నేతృత్వంలో అవగాహన కల్పిస్తారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

కీసర, సెప్టెంబర్ 29: ఓఆర్ఆర్ సర్వీసు రోడ్డులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మరణించాడు. ఈ ఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. కీసర పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఉమ్మల్ ప్రాంతానికి చెందిన బి.అనీల్ కుమార్ (40) శనివారం రాత్రి ద్వితీయ వాహనంపై రాంపల్లి దాయర షెడల్ రింగ్ సర్వీసు రోడ్డు మీదుగా ఉమ్మల్ వైపు వెళ్తున్నాడు. రాంపల్లి దాయరకు అందరికీ శ్రీరామలింగేశ్వరాలని రోడ్డు బక్కన ఆగి ఉన్న లాల్ గోపాల్ గూడ, దీంతో వాహనంపై ఉన్న అనీల్ కుమార్ తలకు బలంగా డెబ్బాలు తగిలాయి. బాటసారులు గమనించి 108 అంబులెన్స్ కు సమాచారమిచ్చారు. ఘటనా స్థలానికి వచ్చిన 108 అంబులెన్స్ లో అతడిని చికిత్స నిమిత్తం ఈసీ ఐఎల్ లో శ్రీకర్ దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడి డ్యూటీ డాక్టర్ పరీక్షించి అప్పటికే ఆయన చనిపోయారని తెలిపారు. ఈ కేసును కీసర పోలీసులు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మరో ప్రమాదంలో యువకుడి..

కీసర, సెప్టెంబర్ 29: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. జమ్మిగడ్డ ప్రాంతానికి చెందిన 9 మంది స్నేహితులు ఆదివారం ఉదయం ద్వితీయ వాహనంపై అంబులెన్స్ గ్రామం వైపు వెళ్లారు. తిరిగి రాత్రి 7 గంటల సమయంలో కీసర మీదుగా ద్వితీయ వాహనంపై జమ్మిగడ్డకు బయలుదేరారు. కీసరలోని పెద్దమ్మ చెరువు సమీపంలో ముందు వెళ్తున్న ఆరోసు ద్వితీయ వాహనంపై ఓ కార్మికుడు. ఈ ప్రమాదంలో బాల్ రాజ్ (28) అనే వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు కాగా, మరో ముగ్గురు కూడా గాయపడ్డారు. తోటి స్నేహితులు తలసి ద్వితీయ వాహనంపై వారిని వీర్యల్ చౌరస్తాలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తీసుకుపోయారు. బాల్ రాజ్ పరిస్థితి సీరియస్ గా ఉన్నదని చెప్పి.. మరో ఆస్పత్రికి తరలించాలని సూచించగా.. నాగరంలోని విజయ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. అక్కడి వైద్యులు పరీక్షించి.. అప్పటికే అతడు చనిపోయినట్లు చెప్పారు. కీసర పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

డాక్టర్ ఉపాధిక్షికి సీఎం సత్కారం

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తెలంగాణ): గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో ఆదివారం జరిగిన పింట్ పవర్ రన్ కార్యక్రమంలో క్యాన్సర్ వేజ్ డాక్టర్ ఉపాధిక్షిని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ఘనంగా సత్కరించారు. డాక్టర్ ఉపాధిక్షి ప్రముఖ గైనకాలజీ ప్రొఫెసర్ గా పనిచేసి.. ఉపాధిక్షి ట్రైన్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ అనే సాంఘిక సేవా సంస్థను స్థాపించారు. ఈ సంస్థ క్యాన్సర్ ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ.. అనేక మంది ప్రాణాలను కాపాడారు. డాక్టర్ ఉపాధిక్షి సూర్యోత్ హైదరాబాద్ లోని కిమ్స్ ఆస్పత్రిలో ఉపాధిక్షి సెంటర్ ఫర్ ట్రైన్ డిసీజెస్, పర్సనల్ అసిస్టెంట్ సీనియర్ సీఎం సత్కారం చేసారు. అనేక మంది ప్రాణాలను కాపాడారు. డాక్టర్ ఉపాధిక్షి సూర్యోత్ హైదరాబాద్ లోని కిమ్స్ ఆస్పత్రిలో ఉపాధిక్షి సెంటర్ ఫర్ ట్రైన్ డిసీజెస్, పర్సనల్ అసిస్టెంట్ సీనియర్ సీఎం సత్కారం చేసారు. అనేక మంది ప్రాణాలను కాపాడారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా జేఎల్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 29 (నమస్తెలంగాణ): రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రభుత్వ కాలనీల జూనియర్ లెక్చరర్స్ అసోసియేషన్ కు నూతన కార్యవర్గాన్ని సభ్యులు ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం జరిగిన ఎన్నికల్లో అధ్యక్షుడిగా జగదీష్, వీమా చైతన్య, జనపల్ సుకల్ టింగా సైదులుతోపాటు 10 మందితో కూడిన కార్యవర్గ సభ్యులతో నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నట్లు ఎన్నికల అధికారి రామానుజు చారి తెలిపారు. ఈ నూతన కమిటీ 2027 వరకు కొనసాగుతుంది. జూనియర్ లెక్చరర్ల సంస్థల పరిష్కారానికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని కొత్తగా ఎన్నికైన కార్యవర్గం పేర్కొంది.

Advertisement for 'నమస్తెలంగాణ' featuring various services like 'WANTED', 'GOLD FINANCE', 'TOURS & TRAVELS', 'LOST AND FOUND', and 'గమనిక'.